

Захист прав та свобод громадянина прокурором в адміністративному судочинстві

Книга присвячена важливому інституту конституційного судочинства - захисту прав та інтересів громадян прокурором, який повинен застосовувати надані йому Конституцією України функції щодо представництва прав громадянина в судах. Вперше автор теоретично обґрунтував питання щодо обсягу прав і свобод громадян, які мають бути забезпечені представництвом прокурора, юридичні умови його здійснення, оскільки суб'єктивні права громадян поділяються на приватні та публічні, які безпосередньо мають оцінюватися щодо їх захисту з боку прокурора.

Монографія є одним із перших у вітчизняній адміністративно-правовій науці комплексних досліджень, присвячених теоретичним та практичним проблемам вдосконалення захисту прокурором прав, свобод та інтересів громадянина в адміністративному судовому процесі.

Важливим є також розгляд у монографічній роботі форм забезпечення функцій захисту прав і свобод громадянина, детально проаналізовано адміністративне провадження та шляхи удосконалення процедур, які сприяють повному й об'єктивному розгляду в судах справ щодо прав громадянина, які були порушені і виникли адміністративно-правові умови їх забезпечення в судах.

Наукове видання

Антілогов Олег Вікторович

**Захист прав та свобод
громадянина прокурором
в адміністративному судочинстві**

Монографія

Редагування та коректура *Ю. О. Печешок*
Обкладинка художника *В. С. Жиборовського*
Комп'ютерна верстка *О. Р. Карташової*

Підп. до друку 20.03.2008. Формат 60 x 84¹/16.
Папір офсетний. Друк офсетний.
Ум. друк. арк. 9,77. Обл.-вид. арк. 7,02.
Зам. № 8-72.

Видавничий Дім «Ін Юре»

Україна, 04107, м. Київ, вул. Багговутівська, 17–21.
Тел./факс: (044) 537-51-20, 537-51-00, 537-51-01
E-mail: info@inyure.kiev.ua
sales@inyure.kiev.ua

Свідоцтво про внесення суб'єкта видавничої справи
до Державного реєстру видавців, виготівників
і розповсюджувачів видавничої продукції
Серія ДК № 2191 від 20.05.2005 р.

Віддруковано ТОВ «Друкарня «Бізнесполіграф»
Україна, 02094, м. Київ, вул. Віскозна, 8

Зміст

Передмова	3
Розділ 1. Правові засади реалізації прокурором функцій захисту прав і свобод громадянина в адміністративному судочинстві	5
1.1. Права, свободи та законні інтереси громадянина як об'єкт захисту прокурором в адміністративному судочинстві	5
1.2. Прокурор як суб'єкт адміністративного судочинства за українським законодавством	29
1.3. Правове регулювання виконання прокурором функцій захисту прав, свобод та законних інтересів громадянина у сфері публічних спорів у судах	53
Розділ 2. Форми забезпечення функцій захисту прокурором прав, свобод та законних інтересів громадянина в адміністративному судочинстві	72
2.1. Адміністративне провадження за участю прокурора щодо захисту прав, свобод та законних інтересів громадянина в судах	72
2.2. Захист прокурором прав, свобод та законних інтересів громадянина при перегляді судових рішень адміністративними судами	104
2.3. Основні напрями вдосконалення правових основ захисту прокурором прав, свобод та законних інтересів громадянина в адміністративному судочинстві	127
Висновки	148
Література	157



[Перейти на сайт →](#)